



# 好戏 就快登场

《中国好声音》巡演南京站阵容强大,16强中至少有13人登台,那英、汪峰、李玟、陶喆确认亮嗓

丁丁和李代沫在昨天的发布会上

12月1日《中国好声音》巡演第一站——南京站演唱会即将拉开序幕。昨天下午,“好声音”的三位人气学员李代沫、刘悦、丁丁提前现身南京1912街区博爱广场,为这场即将到来的演出暖场。据本次演唱会的主办方透露,目前参加演出的学员和嘉宾已基本敲定,“好声音”的16强学员中至少有13位参加。而南京站的3位导师人选则锁定那英、汪峰和李玟,目前已经敲定的神秘嘉宾是陶喆。

□现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

## 阵容大:16强至少来13位,郑秀文有望成嘉宾

11月17日,一场“好声音”学员参加的演出将在南京举行,12月1日,《中国好声音》的首场巡演放在南京。短短半个月的时间内,“好声音”学员就要光顾南京两次。对于这样的竞争,主办方表示,在如此短的时间内有两场相关的演出,证明了大家对南京演出市场的信心。“我们举办的12月1日的这场演出,在容量和

规模上是最大的,导师和学员阵容也是非常完整的,16强学员至少有13位参加,还会邀请像李代沫这样的人气学员参与。”

据主办方透露,南京站的这场巡演中,梦想导师汪峰、李玟和导师那英已经确定加入,而第一波确定参演的学员有张玮、吴莫愁、金志文、平安、张赫宣、金池、李代沫、郑虹、黄鹤、黄一、赵

露、丁丁、邹宏宇、大山、权振东、王克、王琪玮、刘悦、佳宁组合。这个名单仍在不断添加中,神秘嘉宾仍然值得期待。“目前陶喆已经确定亮相南京站,另一位神秘嘉宾有望是郑秀文,目前我们正在最后阶段的沟通。”

与其他的演出不同,在这场演出中,学员们除了演唱自己的人气歌曲,还将演唱经过重新改

编和新鲜创作的歌曲。“会保留自己现在的风格,但是肯定会给大家带来惊喜的。”昨天的发布会现场,李代沫、刘悦、丁丁三人均表示,他们非常期待这次巡演,因为现场四个导师队伍之间的对抗,是“好声音”学员都非常期待看到的。在随后的采访中,李代沫还直言,他特别想挑战一下“那个获得年度最好声音的家伙”。

## 排场大:安保严密,提问要过滤,“好声音”很大牌

《中国好声音》的火爆,让各位学员的身价水涨船高。像此次《中国好声音》全国巡演,承办商北京世纪飞歌国际文化传媒有限公司为此投资预计达一亿人民币,堪称中国“最昂贵”的演唱会之一。身价高了,排场也大了,学员也越来越有“大牌”的趋势。在昨天南京的发布会上,现场就为三位学员配备了数十位安保人员,而且其公司的经纪人是全程跟随,甚至连采访环节,记者的提问都要经过经纪人的过滤。“身价问题不能问”、“丁丁和杨坤的传闻不能问”……众多敏感的问题一一被屏蔽,即使在几位学员说“身价上涨是必然的”时候,记者跟着问一句“涨了多少”都立即被经纪人打断。

虽然出道时间并不长,但几位学员在回答问题时却相当官方和老练。像来自江苏的刘悦,曾经在南京大学读书,此次回到南京宣传,她直言有一种回家的感觉。在面对记者提出的“《中国好声音》舞台与自己的梦想”话题时,她表示:“我从来没有把‘好声音’当成一个选秀节目,我记得刘欢老师曾经跟我们说过,这个平台很好,让我们真正关注了音乐本身,这对我们这些爱音乐的孩子们来说是件非常好的事情。而现在公司也在帮我们每个人收歌,希望以后能有好的作品出来。”回答得可谓滴水不漏。

李代沫在谈及观众对其的喜爱时,也给出了非常全面和完美的回答:“能在‘好声音’的舞



李代沫、刘悦、丁丁

台上得到大家的肯定,是我今年特别幸运的事情,我在唱歌方面,不是特别有实力炫技的唱法,能得到大家的喜欢并记住,

可能是因为我带给大家感动的歌曲。”李代沫表示,他的光头让他成为了一个有“记忆点”的学员。

## 好炫 中国首位老年钢管舞者亮相 《最炫民族风》,引来阵阵掌声

“喜欢我的人叫我红牡丹,不喜欢的人都叫我老妖精。”她是南京老太孙玉琴,以上是她本周一在江苏卫视《最炫民族风》舞台上的自我介绍。一身红衣、黄头发、年近花甲,你似乎很难把这样一位奶奶级人物与印象中的性感钢管舞联系在一起。可就是她,却是中国首位老年钢管舞者。鲜为人知的是,这位有着“18岁心态”和“30岁女人般魔鬼身材”的老太太,还是一位打着钢钉、腰椎骨裂的病人,她说只有跳钢管舞,才能让她觉得过瘾。

江苏卫视《最炫民族风》第三

场本周一上演,南京老太太——“红牡丹”孙玉琴成为全场瞩目的焦点。《泰坦尼克号》的悠扬主题曲仿佛把大家带入了一个深蓝色海洋,舞台上,一根钢管,红衣装扮的孙玉琴沿钢管爬上顶端,做出自如优美的动作,时而张开双臂,时而性感柔美。现场不时响起阵阵掌声,就连中国最顶尖的舞蹈权威扬扬也不禁感慨,“太震撼了!”

“我不是一个正常人”,孙玉琴在《最炫民族风》的现场此话一出,全场顿时炸开了锅。“钢管奶奶”为什么这么说?原来,孙玉琴

在1992年出现了腰椎骨裂现象,曾经开过两次刀,“我到现在腰上还打着一根钢钉,腰疼腿疼,不过没关系,我非常喜欢钢管舞。”从今年3月起,孙玉琴开始学钢管舞,不到1个月就开始有媒体报道她,“我自己也越学越有劲了。”

孙玉琴表示,如今她走到哪儿都有粉丝,就在《最炫民族风》播出的前几天,央视12频道的记者还到南京拍摄了一个潮老太学钢管舞的故事,主角就是她。“他们都很好奇,我怎么想到去学钢管舞的,其实就是想学,觉得新鲜。” 现代快报记者 应嘉轩



孙玉琴在跳钢管舞

### 大画星闻

吴奇隆香肠嘴造型为友人庆生



昨天早上,吴奇隆在微博上分享了一张为友人庆生的聚会照片,照片中吴奇隆与四位好友相聚,每一位都戴着红色的香肠嘴造型的小口罩,还有两位男性好友拥吻吴奇隆,场面十分搞笑。可见吴奇隆为朋友庆生真是豁出去了。 新娱

铃木保奈美复出后首拍广告



女星铃木保奈美近日接拍了复出之后的第一个广告,为某品牌美发系列做宣传。该品牌对于邀请铃木保奈美代言的原因表示:“我们的商品强调成熟女性的魅力,目标群体是每天都可爱地生活的女性们,因此我们最先想到的就是铃木保奈美。” 布布

快来看林志颖的15岁嫩照



昨天,林志颖在微博上分享了友人发给他15岁旧照,照片中的林志颖在一个复古风格的房间里,靠着椅子,眼神忧郁而又清澈。而当时他大概只有15岁,十足青涩的模样。林志颖分享照片时还表示:“我的眼神,相信你懂的……” 王尚

### 影视信息

#### 《恶魔右手》任达华颖儿上演忘年恋

由第六代导演王光利执导的新作《恶魔右手》日前在上海正式开机,主演任达华、颖儿陆续进组拍摄。

据悉,《恶魔右手》根据真实连环凶杀案改编。在片中扮演警察师徒的任达华与颖儿在片中除层层揭开案件的端倪,颖儿对师父任达华的爱恋也加入不少柔软的女性情感元素。颖儿对于此次在片中要恋上比自己大几十岁的任达华显得颇为紧张,她笑言:“任达华老师确实比我大很多,我也在想要怎么去表达这种感情。” 莫斯其格

#### 《一代宗师》台词很王家“味”引热议

王家卫执导的《一代宗师》的预告片昨天在网上亮相,引起网友和诸多明星的追捧。片中有不少秒杀人心的台词,更引来网友热议。比如,梁朝伟说的“功夫,两个字,一横一竖,对的,站着,错的,倒下,你说对吗?”章子怡、张晋说的“宁可一思进,莫在一思停。”章子怡说的“我是打小看着我爹跟人交手长大的,在我爹身上,我看到的不是招,是意。”王庆祥说的“人活一世,有的成了面子,有的成了里子,都是时势使然。” 欣闻